

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

DONICETIJEVA „KĆI PUKA“ KAO VRHUNAC BELKANTO UMETNOSTI SADA I NA VELIKOM PLATNU U CINEPLEXXU

Nezvanična himna Francuske u nastavku programa „Metropolitan na bis“

Beograd, 17.07.2015 – Jedna od najvažnijih opera **Gaetana Donicetija** komponovanih za francusku operu, „**Kći puka**“, biće prikazana u sredu, **22. jula** u bioskopu **Cineplexx UŠĆE Shopping Center**, sa početkom u **19 časova**, u okviru programa „**Metropolitan na bis**“.

Iako je u okviru programa na bis, Donicetijeva „**Kći puka**“ je **premijera** za našu publiku, jer je bila u programima sezona koje nisu prenošene kod nas. Cilj ovog dela je da na scenu donese emocije, a ne bitke. Pored toga što se opera bavi zapletom iz doba napoleonskih pohoda, Doniceti je uspeo da ovaj „vojnički kontekst“ prevede u jednu od svojih najlepših partitura koja predstavlja vrhunac belkantno umetnosti. Muzika ove opere je istovremeno vesela i romantična, puna životne radosti i zaraznog lirizma. Kabaleta glavne junakinje Mari – “Pozdrav Francuskoj” iz drugog čina, je za vreme Drugog carstva bila jedna vrsta nezvanične himne ove zemlje.

Duhovita produkcija **Loren Peli**, koja je dobila naziv „operski šou sezone“ nakon izvođenja u Kovent Gardenu, predstavlja **Natali Desej** u vodećoj ulozi živahne i neustrašive Marije, a društvo joj pravi nestvarno muzikalni **Huan Diego Flores** kao Tonio. Produkcija se takođe može pohvaliti nagradom Tony Award® koja je ponela scenska legenda **Marijan Seldes**, kao vojvotkinja od Krakentorpa. Dirigent postavke je **Marko Armiljato**.

Ljubitelji alternativnog sadržaja će već nedelju dana kasnije imati priliku da pogledaju živahnu operetu Franca Lehara „**Vesela udovica**“, dok će čast da zatvori program **Metropolitan na bis** Center pripasti jednoj od najpoznatijih svetskih opera, Verdijevoj „**Aidi**“, u sredu, 5. avgusta, u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center.

Završnicu drugog čina opere „Kći puka“, sa Natali Desej i Huan Diego Floresom, možete pogledati na sledećem linku: <http://bit.ly/1O3m8AP>.

Karte za ove prenose su dostupne na blagajnama bioskopa Cineplexx UŠĆE Shopping Center po ceni od 1.200 dinara po predstavi. Više informacija može se naći na www.cineplexx.rs.

Kontakt za medije:

Bojana Rnjak

Cineplexx Srbija

Mob: 064 / 827.97.34

E-mail: bojana.rnjak@cinplexx.rs